



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ,  
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ &  
ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ  
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ  
Ε.Τ.Α.Α.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ταχ. Δ/ση: Μάρνη 22,  
10433 ΑΘΗΝΑ  
Τηλ.: 210-5217416  
Fax: 210-5217405

ΕΞΑΙΡ. ΕΠΕΙΓΟΝ

Αθήνα,  
Αρ.Πρωτ.: 82689/25-4-2014

Προς: ΩΣ ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

**ΘΕΜΑ: Υποβολή προτάσεων**

**ΣΧΕΤ.:**

Στις 24-04-2014 εστάλη στις 13:13 μ.μ. ηλεκτρονικό μήνυμα του Προέδρου του ΤΕΕ προς την Γραμματεία του Δ.Σ. και όχι στο mail του Προέδρου του ΕΤΑΑ με κοινοποίηση στα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη του ΔΣ του ΕΤΑΑ με θέμα :Επιστολή -Αίτηση αναφέροντας τα ακόλουθα : « Οι επιστημονικοί Φορείς των Ασφαλισμένων του Ε.Τ.Α.Α., έχοντας έντονη ανησυχία για την προοπτική της Κοινωνικής Ασφάλισης αλλά και για το μέλλον του Ενιαίου Ταμείου μας, σε συνδυασμό με την κατάδηλη δυσλειτουργία του Δ.Σ. και των Υπηρεσιών του Ταμείου, σας ζητούμε να συγκληθεί άμεσα ανοιχτή κοινή συνεδρίαση του Δ.Σ. του Ε.Τ.Α.Α. με τους Προέδρους των επιστημονικών Φορέων, προκειμένου να συζητηθούν άμεσα τα παραπάνω θέματα και να ληφθούν οι ενδεικνυόμενες Αποφάσεις.»

Δεκαοκτώ λεπτά μετά εστάλη ηλεκτρονικό μήνυμα από την κα Π. Μιχαηλίδη- Κокκαλιάρη προς την Γραμματεία του ΔΣ του ΕΤΑΑ με θέμα Επιστολή -Αίτηση μελών Δ.Σ του ΕΤΑΑ και επισυναπτόμενη αίτηση χωρίς υπογραφές των αιτούντων μελών του ΔΣ αναφέροντας τα ακόλουθα : « Μετά την κοινοποίηση της από 24/04/2014 επιστολής των Επιστημονικών Φορέων των Ασφαλισμένων του Ταμείου μας προς τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, κρίνουμε ότι τα αναφερόμενα σε αυτήν θέματα χρήζουν άμεσης συζήτησης, προτασόμενης κάθε άλλης ενέργειας ή Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Τ.Α.Α, και για τον λόγο αυτό ζητάμε να προσδιοριστεί άμεσα η συγκεκριμένη Συνεδρίαση και να αναβληθεί η Συνεδρίαση της 24<sup>ης</sup> Απριλίου 2014.»

Τονίζουμε ότι και στις δύο επιστολές δεν προσδιορίζονται τα θέματα συζήτησης, δεδομένου ότι η Ημερήσια Διάταξη της 24-04-2014 είχε τρέχοντα

και μόνο θέματα του Ταμείου τα οποία ουδεμία σχέση είχαν με την προοπτική της Κοινωνικής Ασφάλισης και το μέλλον του Ταμείου.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3655/2008 και τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας δεν προβλέπεται ανοικτή κοινή συνεδρίαση Δ.Σ. του ΕΤΑΑ και επιστημονικών φορέων. Δεν είναι συνετό η τεχνοκρατική Διοίκηση του Ταμείου να συμμετέχει σε συνεδριάσεις με συνδικαλιστικές διεκδικήσεις. Θεωρούμε ότι μπορείτε να συνεδριάσετε ως φορείς με συγκεκριμένη ατζέντα και με την εκπροσώπηση που έχετε στο Δ.Σ. του ΕΤΑΑ να μεταφερθούν οι αποφάσεις -προτάσεις σας σε αυτό. Άλλωστε αυτός είναι και ο σκοπός της ύπαρξης εκπροσώπων των φορέων στο Δ.Σ. δηλ. Της μεταφοράς των απόψεων και των θέσεων του σε αυτό. Σε καμιά περίπτωση δεν νομίζω ότι πρόθεση σας είναι να μειώσετε τους εκπροσώπους σας οι οποίοι θεωρώ ότι είναι σε θέση να ασκήσουν τα καθήκοντά τους.

Όσο για την ισχυριζόμενη κατάδηλη δυσλειτουργία του Δ.Σ. και των υπηρεσιών θα πρέπει να σας υπενθυμίσω ότι αυτή έχει προκληθεί τεχνηέντως και κατ' επανάληψη από ομάδα ασφαλισμένων μηχανικών με απώτερο σκοπό αλλότρια συμφέροντα.

Τέλος σας υπενθυμίζω το αρ. Πρωτ. 42885/17-03-2014 έγγραφό μου με το οποίο ζητούσα να διατυπώσουν οι φορείς τις προτάσεις τους τις οποίες ακόμα αναμένω. Αυτονόητο είναι ότι ανά πάσα στιγμή ο καθένας από εσάς μπορεί να μου εκθέσει τις απόψεις και τις αγωνίες του για το Ταμείο, γεγονός που πολλές φορές και δημοσίως έχω ζητήσει.

Σας γνωρίζουμε ότι προγραμματίζεται άμεσα η επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. και παρακαλώ για την επίσπευση των αποφάσεων -προτάσεών σας, ώστε οι εκπρόσωποι σας να τις θέσουν σε αυτό. Προς τούτο παρακαλείσθε να έχετε αποστείλει τις αποφάσεις-προτάσεις σας έως 05/05/2014 ώστε να συμπεριληφθούν στην Ημερήσια Διάταξη.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Τ.Α.Α.**  
**ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΕΛΛΙΑΝΑΚΗΣ**

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

-Γραφείο Προέδρου

#### ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

- 1) Τον Πρόεδρο του ΤΕΕ Ελλάδος (κ. Χ. Σπίρτζη)
- 2) Τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών (κ. Β. Αλεξανδρή)
- 3) Τον Πρόεδρο της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας (κ. Α. Κατσίκη)
- 4) Τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας Δικαστικών Επιμελητών Ελλάδος (κ. Ε. Πρεκετέ)
- 5) Τον Πρόεδρο του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου (Μ. Βλασταράκο)
- 6) Τον Πρόεδρο του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου (κ. Κ. Θεοδοσιάδη)
- 7) Τον Πρόεδρο του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου Αθηνών (κ. Κ. Βλαχάκη)